

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SAT BOȚEȘTI

ANUNȚ

Program "EURO 200", anul 2024

Pentru obținerea ajutorului aferent achiziționării unui calculator în baza Legii nr. 269/2004, elevii vor depune o **cerere-tip**, până la data de 20 mai 2024, însoțită de următoarele documente:

- Copie certificat de naștere/CI al elevului;
- Copii ale certificatelor de naștere sau ale C.I. pentru ceilalți membrii din familie;
- Adeverință cu media generală din anul anterior și numărul de absențe nemotivate
- Adeverințe de elev/student de la instituțiile de învățământ din care să rezulte calitatea de elev/student a celorlalți frați/surori;
- Anchetă socială de la Primărie
- Acte doveditoare în original privind veniturile familiei: (**VENITUL BRUT** pe luna anterioară depunerii cererii, (**aprilie 2024**) **să nu depășească 500 lei/membru de familie**;
- declarație pe propria răspundere în sensul că venitul brut lunar pe membru de familie se încadrează în plafonul de 500 lei/membru de familie și că dispun de diferența de bani pentru achiziționarea unui calculator cu o configurație minimă standard;
- Adeverință ANAF pentru persoanele majore din familie;

Dosarele complete se depun, la domniile diriginți/învățători până pe 20 mai 2024. La depunerea dosarului solicitantii vor prezenta dirigintelui/învățătorului toate actele în original pentru conformitate.

La stabilirea venitului brut lunar pe membru de familie se iau în calcul toate veniturile realizate de membrii familiei în luna precedentă depunerii cererii, cu excepția: **alocației de stat, alocației familiale complementare și a alocației de susținere pentru familia monoparentală, bugetului personal complementar acordat persoanelor cu handicap, burselor de studii și burselor sociale, precum și a tuturor drepturilor sociale care, potrivit legii, sunt exceptate de la stabilirea altor drepturi și obligații.**

În cazul în care familia are în proprietate bunuri mobile și imobile care ar putea fi valorificate, se iau în considerare veniturile potențiale provenite din valorificarea acestora, cu respectarea prevederilor art. 8 alin. (2)-(4) din Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, și a categoriilor de bunuri și criteriilor prevăzute în anexele nr. 4-6 la Normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1.010/2006.

Termenul familie desemnează soțul și soția sau soțul, soția și copiii lor necăsătoriți, care locuiesc și gospodăresc împreună. **Este asimilată termenului „familie” și situația persoanei necăsătorite care locuiește împreună cu copiii aflați în întreținerea sa. În sensul definiției anterioare, se asimilează termenului „familie” bărbatul și femeia necăsătoriți, cu copiii lor și ai fiecăruia dintre ei, care locuiesc și gospodăresc împreună.** Prin termenul copil se înțelege copilul provenit din căsătoria soților, copilul unuia dintre soți, copilul adoptat, precum și copilul încredințat unuia sau ambilor soți ori dat în plasament familial ori pentru care s-a instituit tutela sau curatela potrivit legii.

Ajutorul se acordă o singură dată în cadrul unei familii.



DIRECTOR,
PROF. IONESCU LIVIU MARIUS

Jonescu

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 SAT BOȚEȘTI

Calendar -EURO 200, anul 2024

Depunerea cererilor	până la 20 mai 2024
Efectuarea anchetelor sociale și evaluarea cererilor de către comisia unității de învățământ împreună cu comisiile de anchetă socială	până la 7 iunie 2024
Centralizarea cererilor la Comisia centrală, prin intermediul portalului dedicat	10 – 11 iunie 2024
Afișarea pe portalul Ministerului Educației a listei nominale a beneficiarilor, aprobată prin ordin de ministru	20 iunie 2024
Afișarea listei beneficiarilor la sediul și pe site-ul unitatii de învățământ	25 iunie 2024
Depunerea contestațiilor	1 – 4 iulie 2024
Rezolvarea contestațiilor	5 – 12 iulie 2024
Afișarea rezultatelor contestațiilor	12 iulie 2024
Afișarea listei finale a beneficiarilor pe portalul Ministerului Educației – euro200.edu.ro –la sediul și pe site-ul unitatii de învățământ	26 iulie 2024
Eliberarea bonurilor valorice către beneficiari	26 august – 6 septembrie 2024
Utilizarea bonurilor valorice în vederea achiziționării de calculatoare, de la orice furnizor de profil	2 septembrie – 16 octombrie 2024
Depunerea la sediul unității, de către elevi, a copiilor de pe facturi și de pe procesele-verbale de predare-primire	20 august – 24 octombrie 2024

DIRECTOR,
PROF. IONESCU LIVIU MARIUS

Ionescu

